

1050个“职工书屋”呼之欲出

晚报讯(记者 刘善新)4月14日,记者从市总工会获悉,我市今年将在一线职工,特别是农民工工作和居住相对集中的基层企事业单位、工会服务站和重点建设项目工地,建设1050个由市总工会统一命名的“职工书屋”。

长期以来,全市各级

工会兴办了各种类型的职工文化设施,包括职工图书馆、阅览室等,但存在着数量不足、覆盖面不够广、难以满足职工多样化的文化需求等问题。建设“职工书屋”,就是要解决职工基本文化需求问题,营造更能贴近职工的文化形式和活动平台,切实保障广大职工享有公共文化产品的机会。

市总工会将采取争取政府支持、企业赞助、社会捐助方式筹建“职工书屋”,投入一定资金,在全市先重点建设“职工书屋”示范点,通过以点带面,推动“职工书屋”建设工作的全面展开。今年我市“职工书屋”建设目标是1050个,其中浚县200个,淇县200个,山城区160个,淇滨区120个,鹤山区120个,开发区100个,市直工会100个,鹤煤(集团)公司50个。

市总工会相关负责人表示,市总工会还将通过开展“读书演讲比赛”、“读书知识竞赛”、“推荐一批好书”、星级书屋评选等丰富多样的活动,进一

步活跃基层职工文化生活,继续开展向农民工送文化行动,不断提升包括农民工在内的广大职工科学文化素质和劳动技能,努力为职工群提供健康向上、丰富多彩的精神文化产品,引导职工“爱读书,读好书,用好书”。

线索提供:李丽

主持人:谈笑风生

QQ:609368633
欢迎加入话题讨论

谈笑风生:讨论今天的话题前,先要对大家说声谢谢!《尽情聊吧》自上期开栏以来,受到众多网友厚爱,人气越来越旺。欢迎各位网友加入聊吧,畅所欲言!

奇水仙山:既是朋友,不必言谢。还是说说我下午收到的一条短信吧。内容是:根据信息产业部的要求,xx公司现向您征求短信发送许可,如果您今后不愿意接收xx公司发送的一切短信,请回复N;如果您在收到短信后两天内没有回复,则视为愿意接收xx公司的短信。

棋子:我也收到了这样的短信,好像和前段时间信息产业部治理垃圾短信有关。

奇水仙山:我顿时心生感念之情,xx公司终于肯为咱们用户办事儿了,赶紧回复N。可转念一想又心生疑惑,现在肯征询用户的意见,是比以前进步了,但面对Yes和No,谁会选择Yes呀,这不是明知故问吗?背后会不会又有猫儿腻呀,我都怕了。

草上飞:这不是明摆着嘛,你无论回复Yes还是No都要付费的,用户接到这样的短信谁敢不回复。全国手机用户有3.5亿,按每人0.10元的收益计算,那就是3500万元,如此,通信公司又大赚了一把,并且赚得合情合理。如果有哪位用户胆敢不回复,以后再收到垃圾短信就只能自认倒霉,人家有言在先,你告到法院也没门儿。

棋子:以前我的手机一直没开通GPRS服务,前几天因为收到一条自称“免费赠送”电子报的消息,就开通了,结果就上当了,彩信阅读一次0.30元。咨询后,对方居然是手机接收彩信时产生的“流量费”。后来更讨厌的事情来了,经常收到一条这样的短信:你的朋友老李给你发来了他这次出差时的照片。点吧,不知道此老李究竟是不是彼老李,忍不住一点,又飞了两元。

草上飞:我的运气要比你好。去年我收到一条短信,内容是:“我是你初中同学王芳,你现在还好吗?能帮我一个忙吗?”巧的是,“王芳”这个在中国很普及的名字,到我这里算栽了,因为我初中是在农村老家念的,同学大多是一个村的,根本没有姓王的。

棋子:相比那些半夜一响就挂的骚扰电话,这些垃圾短信就不算什么了。

奇水仙山:所言极是。垃圾短信只是骚扰或者引诱别人,一响就挂的电话则是实实在在的抢劫。

谈笑风生:这样类似骚扰的电话陷阱最近很猖狂,用户只要回拨过去,就掉进了“吸费陷阱”,损失少则几十元,多则上百元。

奇水仙山:我从电视上看到,这些一响就挂的未接来电,号码属地大都是国内的,但被骗子设置了呼叫转移,被转到国外的号码上,骗取用户高额的国际通话费。

棋子:瞅着通信市场这么大一块蛋糕,谁都想啃一口,哪怕是一小口,顷刻之间也能坐收百万。

草上飞:别整天嘴里念着“人文关怀、道德建设”,做的却是能啃一口算一口的勾当。老百姓可能拿一两毛钱的损失不当回事儿,但3.5亿个一两毛加起来,那就是事儿了。

谈笑风生:垃圾短信也好,电话陷阱也罢,其实罪不在那些通信公司,我有时也给朋友们群发短信,通信公司总不能限制我吧。通信作为一种商品就像菜刀,可以切菜也可以杀人,要看你用它做什么。中国庞大的通信市场带来了巨大的利润空间,好处是显而易见的,但如何在利益面前有所为有所不为,则需要全社会共同思考,更需要从制度层面加以规范和约束。说到底,手机毕竟是为人们提供方便的,不应该是麻烦的制造者,否则,何必发明手机这东西呢。

(晚报记者黄乾收集整理)

下期话题:
家装市场之我见。欢迎加入聊吧讨论。

市周末篮球联赛26日开赛

晚报讯(记者 原昆鹏)2008年“贺龙杯”中国业余篮球公开赛(鹤壁赛区)暨鹤壁市周末篮球联赛将于4月26日开赛,每周六在市球类运动中心举行。

4月14日,记者从市体育局了解到,为迎接2008年北京奥运会,坚持“全民健身与奥运同行”,提高我市人民群众身体素质,根据省体育局球类中心通知精神,将2008年“贺龙杯”中国业余篮球公开赛与鹤壁市周末篮球联赛同步举行。

4月25日上午8时30分在市体育局竞赛科召开联席会,宣布竞赛有关事宜。

各参赛单位按统一格式打印报名表(须加盖医务部门体检合格章),每名运动员须交近期2寸彩照一张,于2008年4月19日前报市体育局竞赛科。同时,运动员也可以互相交流、自由组合报名参加(球队必须提供队名),但一名运动员只能代表报名队比赛。报名时交验运动员本人身份证原件和复印件,同时须交纪律保证金300元,如无违纪现象,赛后如数退还。报名地址:市政府大院第二综合楼南一楼117室市体育局竞赛科,咨询电话:3360361。



积极备战 为鹤争光

4月14日下午,代表我市参加2008年全国地掷球锦标赛的1队、2队(男队)和女队的运动员们正在训练。运动员们为备战这次比赛,从去年冬天开始就放弃休息,坚持训练。此次锦标赛在山东省阳谷县举行,4月19日开赛,我市代表队参赛项目为“小金属球”。

晚报记者 原昆鹏 摄

举报“两抢一盗” 一市民获3000元奖励

晚报讯(记者 柯其其)4月14日下午2时许,在山城区朝霞街中段一麻将馆内,涉嫌盗窃和抢劫的唐某被抓捕归案,举报该线索的市民获得3000元奖励。

打击“两抢一盗”犯罪专项斗争开展以来,山城警方为充分调动广大人民群众同刑事犯罪斗争的积极性,专门成立了刑事

犯罪线索有奖举报中心,并设立了“两抢一盗犯罪线索有奖举报”基金,奖励标准将根据案件性质分为100元至1万元不等,以此鼓励和动员群众积极参与打击各类刑事犯罪活动。

举报中心实行24小时值班制度,随时接受群众来信、来电、来人举报。对群众举报的刑事犯罪线

索,举报中心由专人进行登记、甄别,安排线索查证,确保“每案必查、破案必奖”。举报中心负责为举报人保密,匿名举报人需提供一个人设定的6位数密码,以便确认举报人身份和准确兑现奖励。举报人可自行选择银行转账、邮政汇款、直接领取等方式领取奖金。

线索提供:山宣



废秸秆变成宝

4月14日,淇滨区大赭店镇申屯村的村民在利用废弃秸秆生产环保、防火门。

该村村民姜必亭从外地学习利用废弃秸秆制防火门技术后,便在村里开办工厂,把村民们废弃的秸秆进行回收,制出了精美的各式防火、环保、免漆门。

企业的创办,既解决了村里富余劳动力就业,又为村民增收提供了有利条件,原来村民废弃的秸秆现在变废为宝。

晚报记者 李国庆 摄

跌进网恋陷阱 被骗3600多元

晚报讯(记者 王利英)截至4月15日,与自己一“网”情深的女友已经“消失”9天了,连着8天遍寻不着女友的踪迹,柴先生这才发现自己不知什么时候开始,跌进了网恋的陷阱不能自拔。

“网”情深

家住山城区的柴先生自己开了间门市,门市不忙时喜欢上网聊天儿。两个月前,柴先生在网上认识了一个名叫“飘飘”的女孩,女孩告诉柴先生,自己是新乡人,是一名导游。自认识飘飘之后,柴先生跟其他人聊天儿的兴趣没了,每天开着电脑等着飘飘上线。飘飘

买钻戒求婚

4月4日,正值清明节放假,柴先生就邀请飘飘来鹤壁玩,飘飘一下车,柴先生发现飘飘本人更漂亮,更坚定了他求婚的意念。4月5日,两人沿淇河漫步时,柴先生拿出自己花3600多元托朋友在郑州周大生珠宝店买的钻戒,向飘飘求婚了。

“未婚妻”不知所踪

4月6日下午,飘飘戴着柴先生买的订婚戒指,坐车返回新乡。本来柴先生打

算跟飘飘一起到新乡,征求飘飘家人的意见。但飘飘告诉柴先生,两人的事家里人还不知道,如果冒昧前去反而不好,还不如自己回家征求家长同意,柴先生在家准备婚礼。但坐车离去的飘飘好像突然从人间蒸发了,不但手机停机,给她家里打电话,对方告诉他拨错了,在网上留言也不回。柴先生不相信“未婚妻”在恶意欺骗自己,但苦等9天也得不到“未婚妻”任何消息的他,不得不承认自己这次是跌进了网恋的陷阱,不但失恋精神受打击,还被对方骗走了价值3600多元的求婚戒指。